AHoOTAaLIA

«OCHOBH ¢CJIOB’IHCBKOI (piy1010Tii»

PiBeHb BHUIIIOT
OCBITH

[Tepmuii (6akaaBpChbKUiA)

Merta i 3aBIaHHSA

Meta: BaockoHaieHHS  (DaxOBHX  KOMIIETEHTHOCTEH,
30KpeMa «3JIaTHICTh BHUKOPHUCTOBYBAaTH B MpOQeciitHiii
TISTRHOCTI 3HAHHSA 3 Teopii Ta icTopii MOB(M), IO
BuBYArOTECA(eThCs)» (DK 3), «3maTHiCTH 3acTOCOBYBaTH
3HAHHS Y MpaKTUIHUX cutyarisax» (3K 11).

3apmaHHs: 1) 03HAWOMHTHCS 3 ICTOPI€IO, CTPYKTYPOIO Ta
OCOOJIMBOCTSIMH ~ CJIOB’SIHCBKHMX  MOB; 2)  3’sCyBaTu
TUIIOJIOTIIO 1 B3a€MO3B’SI30K CJIOB’SIHCBKHX JIITEPATYPHUX
MOB; 3) yCcBIIOMUTH (HYHKIIIFO CTAPOCIIOB’ SHCHKOT MOBH Ta
il pOJIb Y PO3BUTKY CJIOB’SIHCHKUX JIITEPATYPHUX MOB.

OO0coar roaus,
kpeautiB EKTC

120 ron., 4 kpeauTu

Tepmin
BUKJIAJAHHS
(cemecTp)

Cemectp 4

Koporkuii 3mict

Hucuuminina «OCHOBU  CIIOB’SHCBHKOI  (UIONOrID»  Jae
MO>KJIUBICTh PO3IIUPUTH (HaxOoBl KOMIIETEHTHOCTI dYepe3
MOTJIMOJICHE BUBYCHHS aKTyaJIbHUX MPOOJIEM 3arajJbHOTO 1
MOPIBHSJILHOTO MOBO3HABCTBA, MOPIBHSJIBHOIO METOIY B
ICTOpUYHOMY MOBO3HABCTBI Ta MPOOJIEM CIIOB’STHCHKOTO
MOBO3HaBCTBa, II0 HE BUBYAIOTHCA y Kypcax «lcropis
CJIOB’SIHCBKUX MOB», «CydacHi TEHHEHINI PO3BUTKY
MOBO3HaBCTBa». OKpIM TOro, MPOMOHYETHCS TOAATKOBE
NOTJIMOJIEHe BUBYEHHS ICTOPIl 1 CTPYKTYPHU CIIOB’IHCHKUX
MOB (ICTOpii MOB Ta ICTOPii BUBYEHHSI CJIIOB’SIHCHKHUX MOB,
HaMOUIbII aKTyallbHUX MPOOJIEM I'paMaTUKH, JIEKCHUKOJIOTIT
1 JekcuKorpadii, MuTaHb MUCEMHOCTI 1 JIITEPaTypH).

Iepeaik
KOMIIETEHTHOCTEel

3K 6. 3paTHicTh A0 MOIIYyKYy, OOpOOJEHHS Ta aHami3zy
1H(bOpMaIIii 3 pi3HUX JHKEPET;

3K 11. 3gaTHICTh 3aCTOCOBYBAaTH 3HAHHS y MPAKTHUHUX
CUTYaIlIsIX;

®K 3. 3patHicTh BUKOPUCTOBYBAaTH B MpoQeciiHii
TISJIBHOCTI 3HAaHHA 3 Teopii Ta icTopii MOB(HM), IO
BUBYAIOTHCSA(€THCS);

®K 8. 31arHICT, BUIBHO OINEPYBAaTH  CIEHIaIbHOIO
TEPMIHOJIOTIEIO JJISI PO3B’sI3aHHS 3aB/JIaHb

PesyabTaTn
HABYAHHSA

PH 2. EdextuBHo npamoBatu 3 iHopMalli€ro: 100upaTu
HEeoOX1HY 1HOpMalI0 3 PI3HUX JKEpesd, 30Kpema 3
dbaxoBoi JiTepaTypu Ta EIEKTPOHHUX 0a3, KPUTUYHO
aHajgi3yBaTH ¥ IHTEpPNpeTyBaTH ii, BIOPSIKOBYBATH,




KJ1acudiKyBaTH ¥ CUCTEMaTU3YyBaTH;

PH 4. Po3ymitu ¢QyHmamMeHTanbHI NOPUHIUINA OyTTS
JIOJIMHU, IPUPOJIU, CYCIIbCTBA;

PH 17. 30upatu, aHamizyBaTh, CHUCTEMaTU3yBaTu U
iHTEeprnpeTyBaTd  (pakTH  MOBMU ¥ MOBJIEHHS W
BUKOPUCTOBYBATH iX Il PO3B’S3aHHS CKJIAJAHMX 3a7ad 1
npobiieM y croemiamizoBaHuxX —cdepax mpodeciiiHol
IisIbHOCTI Ta /a00 HaBYAaHHSL.

Cucrema
OLIIHIOBAHHSA

3a cemecTp 3 KypCy IUCHUIUIIHA TIPOBOJSATHCS JBi
nepiognyuHi KoHTpoJibHI podoTH (IIKP), pesynpraTtn skux €
CKJIAJIOBOIO PE3yJbTaTIB MEPIOJUYHUX KOHTPOJIB MEPIIOTO
(IIK1) Ta gpyroro (IIK2). PesynpTaTd  KOXKHOTO
nepioguunoro koHTpoito (I1IK1; T1K2) € cymoro moTo4Horo
koHTpoito (IT) 1 mepioguynoi koHTpoabHOI pobotu (ITKP):
[IK1 = II + IIKP; I1K2 = IT + IIKP. MakcumaibHa KIJIBKICTh
OoamiB 3a KoxHUM nepioguuHuid koHTpoibs (I1K1; I1K2)
ckianae 50 OamiB. MakcuMalibHa KUIBKICTH OalliB  3a
nepioanyHy KOHTpoibHY poboTy (ITKP) ctanoButh 60% Bin
MaKCUMaJIbHOI KIJIBKOCTI OaliB 3a KOXHUN NEploaHUYIHHI
koHtpoib (IIK1; I1K2), To6to 30 OGamiB. A 40% O6ais,
TOOTO permTa OaliB KOXKHOTO MEPIOAUYHOTO KOHTPOJIO, €
0ayii 3a MOTOYHUI KOHTPOJIb, @ came 20 OaniB. Pe3ynbratu
MOTOYHOTO KOHTPOJTIO OOUYNCITIOIOTHCS K CePeTHLO3BAKCHA
oIliHOK (Xcp) 3a AlSUIBHICTH 37400yBada BHINOI OCBITHM Ha
BCIX 3aHATTSX, IO BXOJATH B YMCIO TEBHOI KOHTPOJIBHOT
rouku. [Ipukitan: 3a necsaTh 3aHATH 3100yBa4 BHUIIOI OCBITH
oTpuMmaB Taki ouiHkua: 3,4,4,4,5,4,5,3,5,4. BianoigHo
cepenHbo3BaxkeHa oiiHka (Xcp) Oyae craHoButu 4.1 Ganu.
Jlns TpaHcdepy cepenHbo3BaxkeHOi oiiHkKM (Xcp) B Oanw,
mo BxoaiaTh 10 40% OamiB KOXHOrO MEPIOJAHMYHOTO
kontposto (I1K1; ITK2), Tpeba ckopuctatucs GopmyJioro:
(Xcp)*20
3)

Takum yuHOM, SIKIIO 32 MOTOYHUNA KOHTpoab (II) BuAiB

II =

JISITBHOCTI 3100yBaya BUIIIOI OCBITH Ha BCIX 3aHATTAX XCP
= 4.1 6anu, gxi Oynu 10 MepioaUuIHOT KOHTPOIBHOT POOOTH
(ITKP), To ix mepepaxyBaHHs Ha 20 OaiB 31HCHIOETHCS
TaK:

IT 4.1+20 =41*4=164=16

= 5  (Garip).




3a mepioguyHy KoHTposibHY poboty (IIKP) 3mo0yBauem
BUIIOi ocBIiTU oTpumaHo 30 OamiB. Toal 3a KOXHUU
nepioguyauit koutposib (I1K1; T1K2) 6yne orpumano T1K1
(ITK2) =I1 + ITIKP = 16 + 30 = 46 (6axniB). 3m00yBau BUIIO1
OCBITM Ma€ TMpPaBO Ha MIJBUIICHHS pPE3YyJbTaTy TIIbKU
oJtH1€T nepiogu4HO1 KOHTpoIbHOI poboTH (ITKP) mpoTsrom
THKHS a00 NMBOX (3aJIKUTH BiJ] PO3KIANYy) MICIHs HOTO
cknaganus. IligcymxoBa ominka (ITO) 3a  cemectp
CKJIaJIa€ThCs 3 cyMH OaimiB 3a mepioauuni koHTposi (ITK1;
[1K2): TIO = TIK1 + IIK2. MakcumanbHa cyma
MIJICYMKOBOT  OMIHKK jgopiBHioe 100 OGamam. ko
MIJICYMKOBUM  KOHTPOJIEM  BHUBYCHHS  HaBYAJIBHOI
JTUCHIUILTIHU € nudepeHIiioBaHui abo
HenudepeHIiioBaHuil 3aik, TO HaOpaHUX TaKUM YUHOM
60 1 GLbIIIe OaiB JOCTATHRO JJISI HOTO 3apaxyBaHHS.

DopMH KOHTPOJIKO

3aIIK

Kadenpa

YKPalHChKOI MOBU




